

Главная Масленица Подмосковья! ХИТ

6 марта (воскресенье)

Масленичные гуляния на Подмосковной Масленичной площадке - Соборной площади Главного Храма Вооруженных Сил в Кубинке с возможностью посещения Главного храма Вооруженных сил и уникального интерактивного музея «Дорога памяти».

Масленичная неделя завершается широкими народными гуляниями. По всей России на улицах пекут блины и веселятся, провожая зиму, а православные верующие отмечают еще и Прощеное воскресенье. В столичном регионе одним из центров празднования стал парк «Патриот» в подмосковной Кубинке. Забавы и состязания здесь с армейским колоритом, а вот блины — самые традиционные, будут работать **несколько развлекательных зон в лучших традициях Российской Империи: с ряжеными и скоморохами, старинными масленичными увеселениями, пестрой Масленичной ярмаркой, с обжорными рядами, с солнечными блинами с пылу, с жару!**

В программе:

09:00 - отправление из Тулы, от пл. Победы (перед Автовокзалом).

12.00 - прибытие на парковку масленичной площадки.

Свободное время на Масленичной площадке Соборной площади.

Самостоятельное посещение галереи «Дорога Памяти» и Главного Храма Вооруженных Сил - Собор Воскресения Христова.

~ **17.00** – отъезд в Тулу.

Что вас ждёт:

На огромной Соборной площади Главного храма Вооруженных сил вырастет **целый Масленичный городок**, где на нескольких площадках развернется широкое народное веселье под руководством аниматоров - будут петь, танцевать, устраивать конкурсы да народными масленичными забавами развлекаться. Добры молодцы покажут свою смекалку да удаль, а красны девицы блеснут своим обаянием и домовитостью!

Вкусный и яркий центр притяжения праздничной площадки - Масленичная ярмарка с сувенирными и обжорными рядами, в которых чего только нет! Медовые коврижки из Троице-Сергиевой Лавры, мед с подмосковных пасек, фермерские сыры, молочные продукты, лакомства и, конечно, «главные» вкусные герои Масленицы – маслянистые, ноздреватые, с пылу, с жару – блины-блиночки! С медком, сметанкой, топленным маслом да ароматным горячим чайком! (свободное время для самостоятельного посещения масленичной площадки, угощение, сувениры - доп. плата).

Вы сможете посетить Главный Храм Вооруженных Сил РФ - Собор Воскресения Христова, который возведен во славу русского воинства всех времен и поколений. **В мире нет подобного по своему замыслу и величию собора.** Это настоящее чудо, созданное лучшими архитекторами, художниками, литейщиками, мозаичниками, иконописцами во славу великого русского воинства!

Побываете в храме, четыре боковых придела которого посвящены святым покровителям различных родов войск нашей армии и флота, увидите **самый большой в мире мозаичный образ «Спас Нерукотворный»**, восхититесь **великолепными рельефами, и мозаиками**, украшающими стены собора. **Даже пол храма весьма необычен** и несет в себе глубокий символический смысл – он выполнен из переплавленной фашистской техники и оружия!

Также вы сможете посетить **мультимедийный музейный комплекс - галерею «Дорога памяти»**, поражающую своим размахом - 35 залов, 27 из которых — иммерсивные, с эффектом погружения: реконструкция обороны Брестской крепости, Москвы, Сталинграда и ледяная Дорога Жизни к блокадному Ленинграду. Люди не просто идут мимо залов — они останавливаются у каждого экспоната, изучают подлинные исторические документы, газеты времен ВОВ, элементы вооружения военнослужащих Красной армии. Погружение колоссальное, а техническое оснащение на высшем уровне: голограммы, детально воссозданные самолеты, улицы и дома. Сложно представить себе более глубокое погружение в историю самого тяжелого для страны времени. 1418 дней и ночей продолжалась Великая Отечественная война, поэтому протяженность галереи музея - 1418 шагов. Здесь можно пережить путь от трагических событий начала войны до триумфального входа Советской армии в Берлин. Этот музей — идеальная образовательная площадка для подрастающего поколения.

Стоимость тура на 1 человека: 2 000 руб.

В стоимость включено: транспортное обслуживание (проезд на автобусе и страховка в пути), страховка на время переезда, путевая информация от сопровождающего гида.

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры. В поездке необходимо иметь при себе паспорт/свидетельство о рождении (для детей) и кюар-код для желающих посетить музей «1418 шагов» (только для совершеннолетних).

Внимание! Туристическая компания оставляет за собой право менять очередность посещения объектов и замену на равноценные, не меняя при этом объем предоставляемых услуг.